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Práctica

	ECONOMÍA
“Cuestionario sobre economía internacional”

	Nombre del alumno/a: 


A continuación se plantean una serie de preguntas de opción múltiple sobre los contenidos de la materia relacionados con la economía internacional. Sólo es correcta una de las respuestas.
CUESTIONARIO
1. ¿Con qué nombre se conoce al proceso actual que vive el mundo moderno por el cual la interdependencia entre países es cada vez más evidente?:

a) Globalización
b) Deslocalización
c) Mundialización
d) Desindustrialización

2. Cada vez cobra más importancia la idea del "comercio justo". ¿A quién se trata de beneficiar con esta propuesta?:
a) A los consumidores
b) A los trabajadores en países desarrollados
c) A los productores de países en vías de desarrollo
d) A los importadores
3. ¿Cuándo se dice que un país tiene una ventaja relativa en la producción de un bien respecto a otro país?:
a) Acapara al menos el 80% de la cuota del mercado internacional del bien
b) Puede influir en el precio del bien en el mercado
c) Puede acceder rápidamente al mercado de materias primas necesarias para la fabricación del bien
d) Si es relativamente más eficiente en la producción de dicho bien

4. La decisión sobre la emisión de billetes de euro está en manos de: 
a) El Banco de España
b) Los bancos centrales de los países que forman parte del euro
c) El Banco Central Europeo
d) Todas las respuestas de este apartado son correctas
Final del formulario

5. Una unión monetaria es un modelo de integración regional: 
a) Menos profundo que el mercado común
b) En el que se implanta una única moneda para todos los países que la forman
c) Similar a una unión aduanera
d) No implica casi nunca la existencia de un banco central único para los países que la forman
6. El comercio internacional: 
a) Genera mayores costes para los países que lo ejercen en relación al comercio nacional
b) Permite aprovechar mejor las capacidades de cada país 

c) No está relacionado con el comercio interior
d) Integra a muy pocos países a nivel mundial

7. No se incluye en la balanza por cuenta corriente:

a) La venta de tomates españoles a Túnez
b) El pago del salario de un trabajador coreano
c) El cobro de intereses de deuda pública argentina por un andaluz
d) El dinero entregado por España a Marruecos para la construcción de una autopista
8. Señala la operación que pertenece a la balanza de servicios: 
a) Venta de coches a una compañía norteamericana de alquiler de coches
b) Alquiler de un apartamento a unos turistas alemanes
c) Venta de unos envases a una empresa de cosmética francesa
d) Compra de ordenadores a una empresa japonesa
9. De las siguientes operaciones de inversión que repercuten en la balanza por cuenta financiera, ¿cuáles representan entradas de divisas para España?: 
a) Compra de bonos japoneses
b) Compra de un inmueble para instalar una planta de fabricación en México
c) Adquisición de acciones de una empresa española por una multinacional extranjera
d) Venta de naranjas al mercado alemán
10. ¿Cuáles de estas situaciones harán aumentar la demanda de una divisa?: 
a) La venta de acciones de empresas de ese país
b) La prestación de servicios por ese país al resto del mundo
c) La mayor importación de bienes procedentes del país de dicha divisa
d) La mayor exportación de bienes al país de dicha divisa
11. ¿Cuántos dólares me darán por 300 euros teniendo en cuenta que 1dólar = 0´88 euros?: 
a) 88 dólares
b) 100 dólares
c) 300 dólares
d) 264 dólares 

12. La globalización es consecuencia de: 
a) El progreso técnico, exclusivamente
b) De nuestro sistema económico, exclusivamente

c) De nuestro sistema económico y del progreso técnico
d) Ninguna de las respuestas de este apartado es correcta
13. Externalizar consiste en: 
a) Trasladar determinadas funciones o servicios de una empresa a otro país
b) Buscar nuevos mercados en el extranjero
c) Que parte del capital de una empresa pase a manos extranjeras
d) Exportar los productos fabricados por una empresa
14. La asimetría de la globalización se pone de manifiesto: 
a) En el desigual crecimiento económico y en la distribución de la renta
b) En el crecimiento de los recursos
c) La globalización no es asimétrica
d) En que no afecta a los países subdesarrollados
15. La globalización: 
a) Está siendo capaz de solucionar los problemas de pobreza y salud del mundo
b) Se pone de manifiesto en el libre flujo de capitales, lo que puede llevar a crisis importantes
c) Sólo tiene una dimensión doméstica, no internacional
d) Afecta a todos los países por igual
16. En uno de los siguientes modelos de integración se suprimen los aranceles internos y se crea un arancel único frente al exterior, sin ninguna otra medida más de integración:
a) La unión aduanera

b) El mercado común
c) La zona de librecambio
d) La unión monetaria
17. ¿Cuándo se dice que un país tiene una ventaja absoluta con respecto a otro en la producción de un bien?:

a) Es capaz de producir el bien más barato
b) Acapara al menos el 45% de cuota de mercado internacional del bien
c) Puede influir en el precio del bien en el mercado
d) Controla las materias primas necesarias para la fabricación del bien
18. La Unión Europea establece un mercado común entre los países que lo integra. Esto no implica: 
a) Libre circulación de bienes
b) Libre circulación de personas
c) Libre circulación de capitales
d) Aranceles diferentes para cada país
19. La teoría de la protección de las industrias nacientes: 
a) Afirma que hay que proteger a las industrias de un país emergente para que puedan crecer y situarse a la altura de las de los países desarrollados
b) Afirma que hay que liberalizar el comercio
c) Afirma que los países desarrollados se deben proteger de las industrias de los países en desarrollo
d) Todas las respuestas de este apartado son correctas

20. Señala cuál es la afirmación incorrecta: 
a) Un contingente o cuota a la importación consiste en limitar la cantidad de productos que pueden entrar en un país

b) El único objetivo de una aduana es el cobro de aranceles

c) Una barrera técnica o legal incluye medidas establecidas normalmente con carácter unilateral por los países para evitar la importación de ciertos bienes

d) Un arancel es un impuesto que se cobra en las aduanas
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